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TepMmomMeTpbl

YHUMBepcanbHoOe NpMcoeanHeHve
(NOBOPOTHO-OTKUAHOM KOPNYC) C pe3bb0oi Ha LITOKE

Twun BT, cepus 220
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bumeTannmnyecknit TepMoMeTp, YCTOMUYMBBIN K BO3AENCTBUIO
arpeccuBHbIX U3MepsSeMbIX Cpen,
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[durameTp Kopnyca, Mm Konbuo =
80, 100 HepxaBetowas ctans 08X18H10, ?&
6aloHeTHOe

Knacc TouyHocTH
1,5; 1,0 (nop 3aka3) Undepbnat
ANOMUHUI, LLIKana YepHas Ha 6enom dpoHe
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\\\\\\\\\ \

[rana3oH nokasaHuin TemnepaTtyp, °C

Crekno
-30..450 0..4+60 MuHepabHoe
0..+100 0..+120
MpucoennHeHne
0..+160 0..4+250 OceBoe nprcoenrHeHme NOBOPOTHOTO
MexaHn3Ma
0..+300 0..+350
0..+450 Pe3bba npucoeamHeHmns (Ha LWTOKe)
GY2 (nop 3aka3 M20x1,5)
[rana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C KOMMAEKTHOCTb
Okpy>xatoulas cpea: be3 rnb3bl (BO3MOXKHa KOMMAEKTaLMS
-60..4+60 TEepPMOMETPa MMNb30W U3 HepxaseloLLel

ctany 08X18H10 — cMm. cTp. 56)
JAnHa norpy>KHOM 4acTun, Mm

64, 100, 150, 200, 250, 300* (noa 3akas3 Pa6bouee pnasnenune, Mla

BO3MOXHO M3rOTOBIEHME NOTPYXKHOM HacTh Ha WwToke: 10

AnviHon 4o 1600 mm) Ha rMb3e 13 HepxaBetoLen cTann: 25
— Kpome @80 (Mo 3aKas, cM.cTp.56)

YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT Perynvposka

BrumeTannmnyeckas cnunpans Ha Kopnyce ¢ TbiIbHOW CTOPOHBI

Lok TexHMYeckas [OKyMeHTaLms

Hepxaseiowas crans 08X18H10 TY 4211-001-4719015564-2008

Kopnyc

P54 (IP65 — nop 3aka3s),
HepyasetoLwasn ctans 08X18H10,
yron nosopoTa Ao 90°

Mpumep o6o3HaveHus: bT — 54. 220 (0-120 °C) G¥%2. 100. 1,5

BT - 5 4 2 2 0 (0-120 °C) G2 100 15
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YHuBepcanbHoe npucoeanHerine (@80, 100 mm)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (Kr)
%) D1 D2 D3 b bl e L L1
64 /100 /150
80 84 75 10 18 36 10 2007 250 52
64 /100 /150
100 107 99 10 19 36 10 5007 250 /300 52

— MO/ 3aKa3 BO3MOXHO M3roTOBAEHME NOrPYXHOM YacTn AnvHom Ao 1600 mm (c warom 50 Mm)
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150

GY%
(M20x1,5-nop 3akas)

200

250

300...1600

[Mnb3bl 13 HePXaBetoLLer cTan (noa 3akas)
MoapobHee Ha cTp. 56
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22

S1

17

17

GY2

0,38



